Тест по теме “Токоотводящие устройства колёсных пар”.
1.Где закреплён вал подшипниками?
а) В контактном диске.
б) В оси колёсных пар.
в) На торце оси.
2.Где закреплён контактный диск?
а) В контактном диске.
б) На торце оси.
в) В оси колёсных пар.
3.В оси имеется расточка диаметром:
а) 50Л4.
б) 60Л4.
в) 70Л4.
4.Под каким углом расположены щеткодержатели?
а) 90 градусов.
б) 120 градусов.
в) 180 градусов.
5.Чем закрыты щетки?












Ответы к тесту по теме “Токоотводящие устройства колёсных пар”.
1-а
2-б
3-в
4-б
5-Щетки закрыты снаружи кожухом.

